

风雪中送温暖 空巢老人幸福满屋

信阳消息(见习记者 李秋艳 吴楠)子女工作在外,老伴儿不幸离世、缺少亲友陪伴……城市“空巢”老人如今越来越多。近日,虽然我市气温较低,天空还不时飘着雪花,但报晓新村社区的“空巢”老人们并不感觉孤独,因为总有一群人会在他们孤独寂寞或者需要帮助的时候第一时间出现在他们身边,为他们送去关心和温暖。

我们要给老哥哥一个惊喜

一袋水果、一箱牛奶,再加上一束美丽的康乃馨,礼品不贵重,却包含着浓浓的情意。12月20日下午,天气十分阴冷,不时飘着雪花,然而,报晓新村社区的老年志愿者们却没有闲着,她们冒着严寒,去探望生病住院的李继海老人。

“提前也没给他们打电话,我们要给老哥哥一个惊喜!”毛桂枝老人手捧着鲜花对记者神秘地说道。

然而,当推开病房门时,却发现病房

内并没有李继海老人的影子,这是怎么回事?

“毛老师,你们又来啦!李继海已经办了出院手续,昨天下午就回家了。”正在不解之时,身后传来护士的声音,显然志愿者们已经不止一次过来了,连医院的护士都认识她们。

“老哥哥已经出院啦?就一天没打电话,谁知道他们已经回家了。那么远的路,老两口怎么也不喊我们来帮忙?”毛桂枝老人自责地说,“都怪我,上午应该先给他们打个电话的。”

“这样正好,咱们直接去家里看他,顺便看看能不能帮忙收拾收拾。”一旁的丁桂荣老人说道。

天冷,心里却是热的

“老哥哥,你坐着,就别起来啦!”经历了一番周折之后,志愿者们终于见到了李继海老人,看到志愿者们到来,坐在沙发上看电视的李继海老人吃力地要起来打

招呼。

“我这都是老毛病了,住了几天院,好多了。还劳你们3天一个电话5天一次探望,真是过意不去。”李继海老人有点激动,吐字不是很清晰。不过,从他红润的面色中可以看出,老人现在身体恢复得不错。

“昨天天气好,本来想趁着好天气悄悄地回家,省得老是麻烦你们,结果竟然害你们跑了冤枉路。”当得知毛桂枝老人一行是从医院又赶过来看他时,李继海与邹天荣两位老人满脸歉意。

“平常多亏有你们啊,我老伴儿住院那些天,你们每天一个电话,还经常去医院看望我们。天很冷,但我们的心头却是热乎乎的。”邹天荣说着说着眼睛湿润了。

家里很久没这么热闹了

“老头子,我们家可是很久没有这么热闹过了!”邹天荣老人抓着老伴儿的手说道。

原来,老两口的孩子都在外地,还有两个在国外,好几年才能回来一次;在国内的两个也是逢年过节才能回来,孙子、孙女们更是难得在身边,所以大部分时间这个并不太宽敞的家里都因为人少而显得空荡荡的。

“本来还有位100多岁的老母亲在这儿的,老头病了之后,我要去医院照顾他,实在没法再照顾婆婆了,只能先送回光山老家让她孙子帮忙照顾一段时间了。”邹天荣无奈地说道。

“我这老嫂子辛苦啊,家里两个人需要她来照顾,我们能帮点就尽量帮。人人都有老的时候,他们的今天就是我们的明天,伸出一双手帮助需要帮助的人,也算是善待明天的自己。”一旁的毛桂枝老人对记者说,“不过,我还是觉得,儿女的关怀是任何人都替代不了的,儿女们再忙,还是应该多回来看看老人。”

圣诞节将至

苹果变身“平安果”身价翻倍

信阳消息(见习记者 刘方)在圣诞节前夕的平安夜给亲朋好友送个“平安果”,成为时下很多年轻人相互表达祝福的方式。商家们也瞅准商机,纷纷在苹果上做起文章,吸引消费者的眼球。

近日,记者在市区多家超市走访发现,“平安果”早已被摆在了最醒目的位置,价格较高的优质苹果如美国蛇果、日本红富士、水晶红富士等经过销售人员的特殊包装之后,鲜亮诱人,但价格也翻了几番。在一家超市的“平安果”柜台记者注意到,水果区的销售人员都在忙着把一个个普通的苹果裹上亮丽的彩纸,套上鲜艳的礼盒,组成各种造型摆到圣诞专柜上。苹果变身“平安果”,身价当然也不菲。以美国青蛇果为例,散装的每公斤35.2元,记者挑选了一个,经过称重价是7.8元,而经过简易包装被挂在“圣诞树”上之后,每个一口价10元。与此同时,普通苹果的价位也随着节日的临近水涨船高,原本10元每公斤的红富士苹果,现在也已经涨到了14元每公斤。

超市一名销售人员告诉记者,来购买的大多都是年轻人,“平安夜里吃苹果,寓意着一生平平安安”的说法在他们中非常



流行,一般市民还是会选购普通苹果。圣诞节过后,苹果的价格会普遍回落的。

大学生小张也想给朋友送上“平安果”,但她却选择购买普通苹果,“‘平安果’

的寓意很好,但是价钱是有点让人接受不了。所以,我买的是普通红富士,打算再用彩纸亲手包装起来,这样经济又实惠,只要祝福的心意到了就行了。”

“邮票的故事”系列报道之二

难忘的记忆

见习记者 周亚涛
通讯员 徐生力

老刘是一名退休干部,“文革”中下过乡,对“文革”邮票有着深厚的感情,一枚邮票能让老人惦念几十年。马上要过70岁生日了,儿子和儿媳商量,决定给老人一份惊喜。

老刘过生日那天,孙子拿着的礼盒只有巴掌那么大,说:“爷爷,祝您生日快乐!”老人纳闷,这么小的蛋糕够谁吃?

孙子说:“这是邮票,不能吃!”孙子替老人打开了小小的礼盒,一枚仿《毛主席去安源》的邮票金砖亮灿灿地闪耀在老人面前。

老刘又惊又喜,《毛主席去安源》的邮票又回到我手里了。但儿子告诉他,这是仿版的。原来,老刘的儿子想到老刘非常崇敬毛主席,常常为没有《毛主席去安源》邮票而苦恼,于是专门买了邮政部门发行的仿版《毛主席去安源》邮票金砖,以弥补老人的遗憾。

看着这仿版《毛主席去安源》邮票金砖,老刘想起了往事。当年《毛主席去安源》邮票发行时,是不用盖邮戳的。当时邮电部规定:“为确保毛主席像在邮票上的尊严、清晰起见,凡贴有《毛主席去安源》邮票的邮件,一律不得将邮政日戳盖在邮票上,应将邮政日戳盖在邮件正面对空处。”老刘发现这一窍门后,便把从别的信件上揭下来的邮票反复使用,贴在寄给下乡的战友的信封上,当时他还侥幸地想战友肯定也会把它邮寄回来的,可是有去无回,杳无音讯。

多年以后,老刘才知道这几个有共同爱好的战友把他的邮票已经据为己有——收藏了。为此,老刘还懊恼不已。

往事不可追。生日宴上,老刘的儿子指着那仿版《毛主席去安源》邮票金砖说:“《毛主席去安源》原版邮票已经很少了,但这种仿版《毛主席去安源》邮票金砖是限量发行的,一个城市就来几块。我四处托人找,才从集邮公司找到这一枚涉及伟人的邮票金砖,它是不能用金子的价格来衡量的,价格早晚要比金价高几倍,明年又是毛主席诞辰120周年,这样的收藏品会永远被看好的。”

看着亮灿灿地邮票金砖,老刘高兴地举起酒杯说道:“知父莫若儿。来,咱爷儿俩,干杯!”孙子在一旁更乐了,举起饮料,有模有样地学着爷爷的话说道:“知父莫若儿。来,爸爸,咱爷儿俩干杯!”一家老少其乐融融。

JOVEAR 景逸
快乐随心 随心而动

风行汽车

约惠景逸 惊喜无限

跨年回馈优惠到底

单身贵族·两情相悦·全家齐欢

2012年11月~2013年1月

带上你最想一起跨年的人,和最爱的车吧! 重重惊喜优惠到底!

*凡在活动期间,购车 景逸 1.5L 舒适型 享惠民补贴3,000元,再送3,000元现金,仅售5,999元。

*购买 景逸 1.8XL (不含购置税) 景逸 1.5L 景逸 SUV 享 享惠民补贴3,000元,再送5,000元大礼包!

具体优惠细则请到店详询,数量有限,送完即止。

东风汽车公司

信阳伟业专营店

地址: 信阳市平桥区新叶路原西100号
地址: 信阳市314国道华豫电厂路口
销售热线: 4008377688 0772-3281111

销售热线: 0376-6751555 服务热线: 0376-3809795